

vol.58カタログ訂正のご案内 (2020.1.6更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の秋冬新作カタログvol.58に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1) スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P22	P22-1	58578	SAHAPM-BRLAXTA	バックメッシュ切替セミフィットタンクトップ	身丈 57cm 後身丈 表記無し 脇丈 49cm 裾幅 48cm	⇒	身丈 55cm 後身丈 58cm 脇丈 34cm 裾幅 45cm
P32	P32-1	58525	SAFL-BUNEWTA	バックフラワーレース切替セミフィットタンクトップ	【画像横のカラー表記】 サングリアレッド	⇒	【画像横のカラー表記】 コーラル
P37	P37-1	58555	SO-ATABX	エアリータンクトップ	裾幅 63cm	⇒	裾幅 58cm
P45	P45-2	58787	SOMBO-SWCHBTS4	サイドメッシュ切替エアリーTシャツ	脇丈 33cm	⇒	裾幅 58cm
P47	P47-2	58558	JAIO-VIBXTA	バックタイエアリータンクトップ	身幅 34cm	⇒	身幅 58cm
P57	P57-2	58407	MGP58-CHP	アジャスター付ショートトップス Lサイズのみ	Lサイズ:裾幅 33cm	⇒	Lサイズ:裾幅 31cm

2) 仕様変更の商品について

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	内容		
P53	P53-2	58576	SOEG-2ROVGTSL	袖口ツイストデザインチュニックタンクトップ	写真	:スリット無し	
					実際の商品:	サイドに10cmのスリット有り	
P59	P59-9	58115	TA5L-TRSRPA62	ロングレギンス	素材:タクトル	⇒	素材:ライトマイクロポリエステル